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Bydgoszcz, 11.05.2022 r. 

Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii 

Powstańców Wielkopolskich 10 

85-090 Bydgoszcz 

…………………………………… 

[nazwa zamawiającego, adres] 

 

Pismo: WIWa.272.5.4.2022   

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ - 3 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w 

trybie przetargu nieograniczonego na ”Odczynniki chemiczne - I” – znak 

sprawy WIWa.272.5.2022. 

Zamawiający, Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat 

Weterynarii, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), 

udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia 

(zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami. 

Dotyczy: zadania 5 (wzorce mikotoksyn I) i 6 (wzorce mikotoksyn II). 

 

Pytanie 1 

W związku z tym, że umowa zakłada możliwość składania zamówień 

cząstkowych dla poszczególnych zadań, proszę o określenie maksymalnej 

liczby zamówień dla zadań 5 i 6. 

Odpowiedź: Produkty z zadania nr  5 i 6 zostaną wykupione 

jednorazowo. 
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Pytanie 2 

Czy dla zadania 5 i zadania 6 Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wzorców 

bez akredytacji ISO17034 natomiast wraz z certyfikatami zawierającymi 

określone dokładne stężenie wraz z podaną niepewnością, sporządzonymi 

zgodnie z zaleceniami przewodnika ISO GUIDE 31? 

Odpowiedź: Wymagania jakościowe w zakresie produkcji i certyfikacji 

objęte są wymaganiami zawartymi w normie PN-EN ISO 17034. 

Norma ta w punkcie 8.1.3. (jako opcja B) dopuszcza produkcję w 

systemie ISO 9001, ale wymaga spełnienia wymagań normy 

zawartych w rozdziałach: 4-7 i 8.2-8.11 (Guide 34 i Guide 31). 
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